

# ВАЛУНЫ ЖДУТ МАЯ

Из-под Вельска привезены два подходящих валуна для сооружения памятника первостроителям железной дороги.

Этому поспособствовал заместитель начальника Сольвычегодского отделения дороги С. Владимиров. Камни крепкие, остается выбрать, какой подойдет лучше. Валун будет символизировать вечность. Другие символы: рельсы, их три, искореженная и пронзенная ими металлическая плоскость и колокол, который увенчает композицию. Автор этого проекта, победившего в конкурсе, - котласский художник и дизайнер В. Козак.

Рельсы, кстати, именно тех лет, когда строили магистраль, сохранились такие. Не согласован пока текст, который поместят на монумент, его надо доработать. А вот с местом оргкомитет по сооружению памятника уже окончательно определился. Это привокзальная площадь в поселке Вычегодский, слева, если смотреть на железную дорогу от улицы Театральной. Здесь благоустраивается территория, памятник будет хорошо виден проезжающим в вагонах, но не мешает автодвижению.

Приблизительная стоимость проекта 50-60 тысяч рублей. Вклад внесут как железная дорога, так и бюджет города. Пока идет проектный процесс. Сами работы по сооружению начнутся в мае и не займут много времени.